Cabak TakblpblObl

« KBagpar TeHaey »kaHe OHbIH TYbipnepi



Heri3ri makcaTbl

KBagpat TeHaeyaiH aHblkTamachblH bepin,
onapablH KOOUUEHTTEPIH aHblKTan biny
beniMmainirid XxaHe TonbIMCbI3 KBagpaT
TeHaeynepai wetwie diny denimainikrepi
KanbINTacTbIpy

opbunenak makcaThbl: OKyLUbINnapabl
VKbINTbINbIKKA, LblAaMAbINbIKKa,
caObIpnbIfbIK TAHbITYFa YUPETY.




Kipicne

byriHri anaTtbIH 6iniMaepiH, KBagpaT TeHOeY,
TONbIMCbI3 KBagpaT TeHaeynepai, beniek
paunoHan TeHaeynepal xxeHe ksagpar
TeHaeyre KenTipineTiH TeHaeynepAal wewlyae
KongaHblragbl.



KanTtanay cypakrap

« KBagpart TeHaeyaiH xannbl TYpPIH Xags?

e KoOopnuymMeHTTEpPIH aTa?

« KaHoan kBagpat TeHaeynepai dineciHaoep?
» KenTipinreH keagpat TeHAeyal a3



« KecTe 48 bet



[1bIiCbIKTay

* 4x%-3x=0

e X(4x-3)=0

e X1=0 4x-3=0
. 4x=3

. x2=3/4



* 4x2-9=0

* 4x2=9

e X2=9/4

e X1/2=+/-2/3



e 3x2=27
e X2=9
e X1/2=4/-3



beKITy XaTTbifynapsbl

42 0eT 113 ecen



beKITy XaTTbifynapsbl

43 0eT 114 ecen



beKITy XaTTbifynapsbl

43 0eT 115 ecen 1,2



beKITy XaTTbifynapsbl

43 OeT 116 ecen 1,3



beKITy XaTTbifynapsbl

43 0beT 117 ecen 1,4



beKITy XaTTbifynapsbl

43 OeT 118 ecen 1,4



Cabak bekiTy

» TonblK KBagpaT TeHaeyai »kasblin,
KO3OULIMEHTEPIH aTa

» KoahudpmneHTTepi bonbiHLLA KBaapaT
TeHaey Kyp: a=2 b=-3 c=4
« KenTipinreH kBagpat TeHaeyai ataHgap



Ton TonneH baranay



Yvre Tancbipma

e 119



